

2 — ИЮЛ 1966

г. Баку

**Владимир Атлантов: „С нетерпением
жду новых встреч!“****ЛАУРЕАТ КОНКУРСА ИМЕНИ П. ЧАЙКОВСКОГО
ПРИВЕТСТВУЕТ БАКИНЦЕВ**

ЧУЕСТВО гордости за Владимира Атлантова, обладателя первой премии вокалистов на Международном конкурсе имени П. И. Чайковского, вместе с его земляками — ленинградцами с полным правом могут разделить и бакинцы. Ведь дебют будущего лауреата на профессиональной сцене состоялся несколько лет назад в Баку, где в спектакле «Кармен» в Азербайджанском государственном театре оперы и балета имени М. Ф. Ахундова он с большим успехом исполнил партию Хозе. Вслед за тем Владимир Атлантов вновь заслужил аплодисменты бакинцев, выступив перед ними с сольным концертом.

На конкурсе имени П. И. Чайковского вместе с Владимиром Атлантовым выступила его жена — бакинка Фарида Халилова, аккомпанировавшая мужу. Бакинским любителем музыки она известна и по сольным выступлениям, которые начала, еще будучи студенткой Ленинградской консерватории.

Владимир Атлантов проявляет большой интерес к азербай-

джанской музыке, охотно включает в свой концертный репертуар произведения композиторов нашей республики. В третьем, заключительном туре конкурса имени Чайковского он исполнил арию Балаша из оперы «Севиль» Ф. Амирова.

— Я с большим волнением вспоминаю свои выступления в Баку — городе высокой музыкальной культуры, — сказал Владимир Атлантов корреспонденту АЗТАГА. — С нетерпением жду новых встреч с бакинской публикой, тепло и доброжелательно относящейся ко мне. Думаю, что любому артисту доставляют радость выступления перед искренними, темпераментными бакичцами.

К пожеланиям Атлантова присоединяется и Фарида Халилова. «Успех Володи, — говорит она, — эта наша общая радость, которую мы разделяем со всеми нашими друзьями. Живя в Ленинграде, я сердцем по-прежнему в Баку, скучаю по моему родному городу и всегда жду с ним новых встреч».